

## 不讲诚信,小心寸步难行

李某常年在外经商,今年8月,他想回来看望家人,可坐飞机时,却发现买不了机票。原来,他曾借钱不还,被债主告上法庭。六合法院审理后,判他连本带息一起还给人家,可他拒不执行。就这样,李某进了“老赖”黑名单,不但机票买不了,火车软卧也买不了,星级酒店也不能住。没办法,他只好联系法院,主动还钱。

通讯员 陆研 现代快报记者 张玉洁

# 想回南京却买不了机票 “老赖”主动联系法院:马上还钱

除了限制高消费,省高院又出新招:“老赖”可能被永久取消工程投标资格



新华社资料图片

六合人李某常年在外地做生意,前不久,他打算坐飞机回来看望家人。没想到,他报出身份证号码后,系统却显示买不了机票。这是怎么回事?李某纳闷了。后来查询得知,他因为不执行法院的判决,上了“老赖”黑名单。

原来,早在2011年,他向朋友王某借了6万元钱,约定分两次还,年底还清。可到了约定时间,李某一直没还钱。为此,王某把他告上法庭,六合法院审理了此案。

后来,法院判决,李某不但要还6万元,还要付利息。

不过,判决生效后,李某一直拖着不还钱。因此,今年上半年他进了最高院失信被执行人名单系统,也就是常说的“老赖”黑名单。

除了买不了机票,李某还得知,自己将和其他老赖一起,曝光于六合区闹市的大屏上。这样下去不是办法,8月7日,他主动联系了六合法院,说马上还钱。随后,他让家人联系了王某,经过协商,对方表示只要6万元,利息免了。

昨天上午,李某家人将6万元现金送到法院,六合法院依法将他的名字从黑名单中删除。

据了解,这是“老赖”进黑名单以来,六合法院遇到的第一起主动还钱案件。

现代快报记者了解到,自今年6月18日起,火车购票系统开始拦截“老赖”购买列车软卧票,7月1日开始,民航购票系统自动拦截“老赖”购买飞机票。

## 一时冲动,小心陷入被动

小区里停车位紧张,好不容易租到一个车位,却三天两头被人抢占。最终,这位业主发飙了,当着物业人员的面,直接撞上了占位车。

通讯员 江公宣 现代快报记者 陶维洲

# 车位总被那辆车霸占,他一气之下撞上去……

## 租来的车位总被别人停

朱清(化名)住在江宁,小区车位紧张,他好不容易才租到一个,付了租金,写上自己的车牌号,车位算是到手了。不过,很快他就遇到了不爽的事,有人抢车位。

7月中旬的一天,朱清因加班晚回家,发现车位上停了一辆车。他赶紧叫来物业保安,询问是怎么回事。对此,保安表示不清楚。无奈,朱清选择了报警。不过,民警通过车牌号查找到车主的联系方式后,

却始终打不通电话。最后,物业保安协调了其他车位让他临时停放。

自那次以后,只要晚回家,他的车位上便经常出现同一辆车。朱清多次报警都没有结果,这辆车早出晚归,车主神龙见首不见尾。

## 撞了占位车,车主终于出现

这种情况持续到8月初。一天晚上,朱清回家再次发现这辆车停在自己车位。他和往常一样,找来了保安,又报了警,不过还是没有用。“欺人太甚!”朱清顿时怒了,他

一脚油门就撞上了那辆车。车子被撞,报警器响个不停,始终未见庐山真面目的车主终于现身了。

江宁开发区派出所接到报警后,立即赶到了现场,将占车位的车主和朱清一起带回派出所调查。据车主介绍,其车辆损失应该在万元以上。由于保安在场,朱清故意撞车的行为可谓证据确凿。

## 保险不赔,还可能担刑责

在派出所内,民警对占车位的车主进行了批评教育。同时,民警

也告诫朱清,遇到问题要通过合法途径解决,冲动只会让自己陷于被动。他的行为已经涉嫌故意损毁公私财物罪,警方依法对其采取了取保候审的刑事强制措施。朱清交了3万元押金由派出所保管,作为其赔偿车辆损失的保证金。

昨天,现代快报记者采访保险业人士得知,朱清故意撞击他人车辆,已经涉嫌犯罪,所以造成的车辆损失不在保险范围内。

警方建议该小区物业,加强车位管理,以免类似事件再次发生。

## 和好兄弟比手劲 第二天发现手腕骨折

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 陶维洲)小李和小张掰手腕,可没想到第二天,小张发现手腕断了。两人因医药费吵到了朝天宫派出所。经过民警调解,终于重归于好。

小李和小张是一个村子出来的好兄弟,前几天两人约了见面吃饭,酒过三巡后,他们玩起掰手腕,3局下来,最终小张获得了胜利。

小张回到宿舍就睡了,可没想到第二天手腕剧痛,抬不起来。他赶忙去医院。结果吓了他一跳,手腕断了。而且,错过了最佳治疗时间,他的手腕治起来非常麻烦。

小张找到小李,可小李不认这笔账,“当时你的手并没有什么问题,现在断了怎么就和我有关系呢,谁知道你是不是酒喝多摔倒了呢?”就这样,两人吵了起来。

小张来到朝天宫派出所报警求助。民警向医生咨询小张手腕断的原因,了解到确实是长时间用力所致,民警随后将小李喊来调解。

了解到两人是好友,民警从这一点入手劝他们:“为了钱破坏这么多年的感情,不值得。就这点事去法庭打官司,友谊破坏了不说,钱还是照样要赔。”听到这里,小李答应和小张协商赔偿问题。小张则握住民警的手,一再表示感谢。

## 10岁“小院士” 研究鸡兔同笼成活率



她的小发明“自动亮灯电热蚊香”也在全省得过大奖 家长供图

暑假里,好消息传到了江宁区铜山小学,10岁的四(3)班女孩秦欣然,获得了2014届中国青少年科技创新奖,全国仅有8名小学生获奖!秦欣然研究的是,将鸡和兔一块养,怎样才能提高成活率。因为平时常常搞些生活中的小发明,她当选了中国少科院“小院士”。

铜山小学有一个生态养殖基地,养着几十只鸽子,还有野鸡、鸟骨鸡、两对兔子。喜欢小动物的秦欣然和同学发现,鸽子、野鸡等都长得很好,可不知什么原因兔子却死了两只,另一对也一直没生小兔子。为了找出原因,学校少年科学院决定,组织6位小研究员开展提高鸡兔同笼成活率的研究。

大家首先想到了食物。通过走访饲料经营户,小研究员们了解到,基地里主要喂的是鸡饲料,但兔子属家畜,鸡饲料并不适合长期吃。于是他们决定改用稻子、麦子和玉米做饲料喂鸡和兔子,结果,鸡和兔子都喜欢吃。

改造自动供水盆,找到鸡、兔共同使用的防疫药物……通过一系列试验,孩子们的研究终于取得了成功,试验后鸡、兔的成活率不仅都达了100%,小兔子也添了一窝又一窝。现代快报记者 黄艳

# 天元高考复读 中考复读招生

南京高复双状元来自天元高复班!天元以十多年来本科录取率的办学成果斐声全省高复教育领域,被誉为高复学校的“南师附中·金陵中学·海安中学”!

学校特设县中模式的“海安强化班”(含文科、理科)和南京特色的“国华精品班”(含文科、理科、美术、体育特长生、军校生等),由国家示范名校名师担纲教学,与名校高同步教学、同步模考,配备专职班主任。

热忱欢迎全省复读学生、高三应届生加盟天元省招班,冲刺国家重点大学!

暑期补课通知:我校8月1日开始全面补课,欢迎复读学生及新高三学生及时参与!开设科目:语文、数学、英语、美术、影视艺术等,请同学们抓紧报名。

全国免费咨询热线

400-0506-188

- 报名地址:东南大学文园接待中心一楼(太平北路134号鸡鸣寺车站旁) QQ:781000183
- 报名电话:025-83361940 83363152 13805150727 网址:www.njtyedu.com
- 全日制走读校区:南京图书馆(成贤街66号三楼) 025-66911338
- 全封闭寄宿校区:河海大学东山校区(江宁区金盛路258号) 025-66911336 13512542352
- 中考:66911337 15305166422 欢迎全省中考复读及初三学生报名,冲刺名牌高中!